

40 let Partizana Bežigrad

Preteklo leto je bilo za TVD Partizan Ljubljana Bežigrad dvakrat jubilejno, lani je namreč preteklo štirideset let od njegove ustanovitve kmalu po osvoboditvi, hkrati pa je minilo 65 let od takrat, ko je na območju Bežigrada leta 1930 začel delovati njegov predhodnik – Sokol III.

Partizan Bežigrad je začel z aktivnim delom v šolskem letu 1945/46 kot podnajemnik v telovadnici osnovne šole dr. Vita Kraigherja, tu ima od vsega začetka tudi svojo pisarno in nekatere pomožne prostore. Glavna dejavnost mu je vseskozi splošna telesna vzgoja z močnim poudarkom na gimnastici. Vrhunec v svojem življenju je društvo doseglo v letih okrog 1950, ko je v svojih vrstah združevalo blizu 1500 mladih Bežigradčanov v več kot 15 različnih sekcijah. V naslednjih letih se je njegova moč zelo oslabila, tako, da se je skoraj pojavljalo že vprašanje obstoja. V obdobju po 1960. so spet posvetili vso pozornost vzgoji mladih in število članstva ter uspehi so pričeli nezadržno rasti do leta 1975, ko je Partizan slovesno praznoval 30. obletnico svojega obstoja. V zadnjem obdobju sicer ni čutili rasti števila članstva – ustalilo se je nekje okrog 400 – vendar društvo ne stagnira. Obnovljene so bile garderobe in sanitarije; nakupili so mnogo novih orodij in rekvizitov ter v soglasju s šolo preuredili oder ob telovadnici v gimnastično dvorano s stalno postavlje-

nim orodjem, na kar so še posebej ponosni. Poleg odredkov splošne telesne vzgoje in gimnastike, ki je po letu 1977 močno povezana z delovanjem ljubljanske gimnastične zveze, je v Partizanu Bežigrad zelo aktivna še namizno-teniška sekcija, pomembne pa so tudi skupine članov »rekreativcev«, ki se ukvarjajo s tekmo na dolge proge, malim nogometom, košarko in občasno s šahom. Društvo vsako leto priredi letni in zimski javni telovadni nastop, organizira delovne akcije, izlete, družabne večere, smučarske tečaje, maškarado, strokovne večere za vodnike itd., tako da je v okoliških krajevnih skupnostih pa tudi v mestu in republiki dobro poznano in temu primerno cenjeno.

Vsa dejavnost društva v lanskem letu je bila posvečena praznovanju jubileja; naj omenimo le najpomembnejše akcije: odprto prvenstvo Partizana Bežigrad v skokih z male proge, tradicionalni namiznoteniški turnir, izdaja Biltena o zgodovini društva, javni letni nastop in za zaključek: slavnostni občni zbor z zimskim telovadnim nastopom.

Prav to dejavnost, ki daje Partizanu življenjski utrip, pa vsak dan sproti izvajajo vodniki. Iz poročila načelnika je bilo razvidno, da jih je zadnja leta okrog trideset, da so v veliki večini mladi in zelo prizadevni; brez njihove vneme, vsakodnevne pripravljenosti in njihovega vzgojnega dela bi društvo ne imelo kaj



dosti pokazati, tako pa so tu uspehi, napredek in obetaven podmladek. Prav zdaj sta dobila javno priznanje – Bloudkovo značko – dva izmed njih: Mojca Čepon in Frenk Zupančič. Zato so na lanskem občnem zboru podelili tudi društvene plakete in priznanja aktivnim vodnikom (Dimnik, Podobnik, Kunčič, Pečarič, Goršič, Metlar, Butala, Čepon, Mati, Bezjak, Volaj, Dešman, Ocvirk), pa uspešnim telovadcem (Kruppak M., Kern T., Leskošek, Kosec, Lavš, Dermikovič), tekačem (Marušič, Kruppak H., Marek) in

igralcem namiznega tenisa (Kern B., Tomažič), ter dolgoletnim funkcionarjem (Trontelj, Slana, Lavš, Mati, Smrke, Pregelj, Tomažinčič), ki so v razdobju zadnjih pet do deset let največ sodelovali. Plakete društva so prejeli še: OŠ dr. V. Kraigherja, ZTKO Lj. Bežigrad, LGZ, GZS, KS Stadion in nekatera društva Partizana. Izvoljen je bil novi izvršni odbor, nato pa so se po zaključku občnega zbora odprla vrata za gledalce, ki so prišli na pešter telovadni nastop (na fotografiji).

A. P.

Ježičanke v polfinalu

Zmagovalke B skupine pokala L. Ronchetti Pot v ZSSR

Košarkarice Iskra Delta Ježice so dosegle svoj doslej največji mednarodni uspeh – premagale so italijanski Lanerossi 83 – 62 (50 – 33) in se uvrstile v polfinale 12. pokala Liliane Ronchetti. Bežigradke so odlično igrale v obrambi, onemogočile Zorico Djurković, našo internacionalko, ki je najboljši strelec v Lanerossiju, in ki je prve koše dosegla šele v 28. minuti. Brez nje pa so bile gostje zgubljene. Edina, ki zasluži visoko oceno je Premierova, ki je dosegla 22 košev.

Z odličnim skakanjem v obrambi so Ježičanke pripravljale možnosti za hitre protinapade, pri čemer je izstopala voditeljica igre domačih Milena Vrbec, ki se je izkazala tremi zaporednimi zadetki izven kroga 6,25 m. Enako uspešno pa sta igrale v napadu reprezentantki Polona Dornik ter Zora Malacko, ki je odlično pokrivala Djurkovičev.

V 34. minuti so imele Bežigradke 30 košev prednosti (77 – 47), potem pa je trener Andrej Urlep omogočil, da so tudi rezervne igralkice igrale in prispevale k veliki zmagi, ki je slovenski ženski košarki prinesla doslej največji uspeh v mednarodnem merilu.

V prvem polfinalnem srečanju se bodo Ježičanke pomerile v Novosibirsku s tamkajšnjim Dinamom.

IVAN ŠUČUR

LETOS NA JEZERSKEM

XXII. srebrna smučarska palica

Ker na terenih nad Dolom ni bilo dovolj snega, se je letošnje tekmovanje v smučarskih tehnikah za XXII. SREBRNO SMUČARSKO PALICO že drugič selilo na Jezersko, kjer so bile v soboto odlične snežne razmere, dobre proge in lepo in mrzlo vreme! Samo tekmovanje je bilo v organizaciji društva JUB PARTIZAN DOL ob pomoči kranjskega Triglav!

Nastopilo je 194 aktivnih smučarjev tekačev od pionirjev in pionirk do članov! Žal so zopet manjkali najboljši Jugoslovanski tekači, ki so merili moči na raznih »pokalnih« tekmovanjih v Avstriji in Nemčiji, manjkali so tudi trije najboljši domačini, tekača Klemenčič in Smrekarjeva ter Biatlonec in tekač Velepec. Ostale domače pa so pestile poškodbe in boleznine tako da so čast domačih tekmovalcev tokrat rešili najmlajši Pionirji in Pionirke ter rekonvalescenta Slabanja in Paternoster. Kljub tem problemom pa je tekmovanje lepo uspelo, vsa organizacija je bila v rokah že znanega tria Smrekar, Slabanja, Velepec in njihovih sodelavcev in sodelavki!

Za zaključek povejmo, da je bilo to tekmovanje prvič izvedeno pod novim imenom JUB PARTIZAN DOL na podlagi samoupravnega sporazuma o sodelovanju in podpori športa in rekreacije med kemično industrijo JUB Dol in TVD Partizanom Dol, kar bo prineslo več sredstev in seveda tudi večje dolžnosti! Za to bo treba tudi za

tekmovanje za SREBRNO SMUČARSKO PALICO posebno še drugo leto, ko bo 50 letnica prve smučarske tekme v našem kraju, tudi za to tekmovanje od Smučarske zveze dobiti takoiimenovani drseči datum, da bo tekma, če bodo le minimalni pogoji, lahko izvedena na domačih terenih. Posebno še, ker je praksa pokazala, da je kljub našim fiksnim datumom udeležba najboljših tekmovalcev zaradi drugih obveznosti vsako leto slabša!

Med tem pa so naši smučarji tekači in biatlonci tudi drugod že celo nabrali nekaj točk v svetovnem, evropskem in Alpskem pokalu! Klemenčič Jože je bil najboljši Jugoslovčan na tekmi za svetovni pokal v Bohinju, na tekmovanju za Alpski pokal v Avstriji pa je bil peti, na istem tekmovanju je Smrekarjeva dobila za dve mesti zgrešila točke – bila je namreč sedemnajsta, biatlonec Velepec Jure je bil na državnem prvenstvu v biatlonu na Zlatiboru prvi, tako na 10 kot na 20 km, poleg tega pa tudi vodi v memorialnem pokalu Maršala Tita, mladinec Polde Kovač pa je bil na istem tekmovanju tretji. Na svetovnem pokalu v Avstriji je Velepec zabeležil tudi doslej najboljši Jugoslovanski uspeh med člani!

V času od 30. januarja do 2. februarja so se naši najboljši tekači, zopet na Zlatiboru, merili za državne naslove.

JOŽE JERMAN

Tretje zimske igre upokojencev Slovenije

V četrtek, 20. februarja 1986, bodo na Koblj – Bohinjska Bistrica, izvedene 3. zimske igre v naslednjih disciplinah:

Smučarski teki: za žene 3 km, za moške 6 km.

in veleslalom: za ženske 15 vratc, za moške 20 vratc.

Upokojenci občine Ljubljana-Bežigrad prijavi se do četrta, 6. februarja 1986 na Zvezo društev upokojencev občine Ljubljana Bežigrad, Linhartova 13 ali na telefon št. 329-041 int. 312, kjer boste dobili vsa pojasnila.

Najboljši, za prva tri mesta, v vseh kategorijah, bodo prejeli kolaine.

RAZPIS

Veleslalom

Občinsko prvenstvo v veleslalomu za smučarje iz OZD, OTKO in KS, ki v tekmovalni sezoni 1985/86 v biltenu SZS nimajo jugo točk, bo v soboto, 15. februarja na smučišču Brsnina v Kranjski gori. Tekmovanje bo ekipno in posamično. Ekipo sestavljajo najbolje uvrščeni tekmovalec-ka v vsaki kategoriji.

Kategorije – ženske:
A do 25 let: letnik 1970 do 1961
B do 26 do 35 let: letnik 1960 do 1951
C nad 35 let: letnik 1950 in starejše
Moški:
A do 25 let: letnik 1970 do 1961
B do 26 do 35 let: letnik 1960 do 1951
C do 36 do 45 let: letnik 1950 do 1941
D nad 45 let: letnik 1940 in starejši

Pismene prijave sprejemamo do petka, 7. 2. 1986, na naslov: ZTKO Ljubljana-Bežigrad, Staničeva 41. Štartnina za posameznega tekmovalca je 300 din, nakažete jo na žiro račun: ZTKO Ljubljana-Bežigrad št. 50102-678-50866. Prijav brez podložene fotokopije potrdila o vplačani prijavnini ne bomo upoštevali. Žrebanje štartnih števil bo v ponedeljek, 10. 2. 1986 ob 13. uri v prostorih ZTKO na Staničevi 41. Na žrebanje vabimo predstavni-

ke ekip. Vse ostale informacije dobite po tel. 312-176 – Jože Peterka.

Tek na smučeh

Občinsko prvenstvo za člane OZD, OTKO in KS bo februarja v Ljubljani ali bližnji okolici, ko bodo ugodne snežne razmere. Tekmovanje bo ekipno in posamično. Za ekipno uvrstitev se štejejo 3 najbolje uvrščeni tekmovalci-ke v različnih kategorijah.

Kategorije – ženske:
A do 25 let: letnik 1970 do 1961
B do 26 do 35 let: letnik 1960 do 1951
C nad 35 let: letnik 1950 in starejše
Moški:
A do 30 let: letnik 1970 do 1956
B do 40 let: letnik 1946 do 1955
C do 50 let: letnik 1936 do 1945
D nad 50 let: letnik 1935 in starejši

Prijave bomo sprejemali na štartnem prostoru, kjer bomo pobirali tudi štartnino, ki znaša 150 din za tekmovalca. O dnevu in kraju tekmovanja vas bomo obvestili v sredstvih javnega obveščanja. Vse ostale informacije dobite po tel. 312-176 – Jože Peterka.

Karate in samoobramba

Želite kvalitetno rekreacijo? Ali pa vrhunski trening zahtevnega in zanimivega borilnega športa? Če imate podobne želje in želite ohraniti svoje telo zdravo in gibčno ter postati bolj samozavestni poskusite s treningom karateja in samoobrambo v Karate klubu Forum.

Karate klub Forum namreč zopet vpišuje v treninge samoobrambe in karateja v začetne in nadaljevalne tečaje ter skupine redne vadbe. Programi so pripravljani na dolgotrajnih praktičnih izkušnjah, tako da vsakdo lahko kvalitetno in uspešno trenira. Treninki so prilagojeni za moške in ženske ter pionirje. Tudi čas treningov ustreza posamezni skupini. Vadba je dvakrat tedensko v telovadnicah za Bežigradom in na Viču.

Pristop in vsebina treninga stoni

na modernem SANKUKAI karateju. To pa pomeni predvsem na spretnosti, hitrosti in izkoriščanju nasprotnikove moči ter na pravilnem in pravočasnem reagiranju na nasprotnikov napad. To je izredno važno za obrambo pred mnogo močnejšim (fizično) nasprotnikom. Seveda se tudi sama fizična moč, gibljivost in spretnost z vadbo povečuje. Vendar postopoma zaradi ohranjanja telesne hitrosti in koordinacije.

Ob zadostnem številu prijaviteljnih bo možno oblikovati tudi skupino za trening tehnik iz dihalne gimnastike, ki imajo za osnovni cilj ohranjanje zdravja in vitalnosti, služijo pa tudi za samoobrambo. Osnovni namen pa je ta, da človeka zaščitijo od vsakdanjih stresov.

Za tiste pa, ki želijo trening do svojih maksimalnih sposobnosti, imajo možnost vključitve v posebno borbeno skupino, kjer je trening seveda mnogo intenzivnejši.

PIONIRSKA SOLA KARATEJA je izredno številna, saj šteje blizu 200 pionirjev, treningi pa so v zgodnejših večernih urah.

Skupno število redno vadečih v Karate klubu Forum je že preko 500. Zato se za medsebojno spoznavanje organizirajo družabna sre-

čanja ob važnejših praznikih ter letna in zimska karate šola na morju in v smučarskih središčih.

Glavni trener: Vlado Paradižnik 5. Dan

Trenerji: Slavko Sorotar 3. Dan, Boštjan Balantič mk 1, Dan, Puklavac Bojan 2. Kyu

V PISNOVIH ČLANOV IN PIONIRJEV bo do 24. februarja ob ponedeljkih in sredo od 18. do 20. ure v osn. šoli dr. Vita Kraigherja za Bežigradom (za stadionom Olimpije).

VIDEO KARATE FILMI s treningov in filmi BRUCE LEE-ja bodo predvajani po želji v vseh skupinah članov in pionirjev.

VABLJENII

Obvestilo

Judo Klub Bežigrad prireja začetniški tečaj juda z elementi samoobrambe za dekleta in fante od 13. do 20. leta starosti. Vpis in pričetek tečaja je od 3. 11. 1986. dalje, vsak ponedeljek, sredo in petek od 19. do 20. ure v prostorih Družbenega doma, Ljubljana, Staničeva 41.

VABLJENII

BALINARJI Društva upokojencev Posavje, vadijo vsak dan od 14. do 17. ure na igrišču pri Domu starejših občanov na Komarovi 1. Vabljeni!